

5 причин завести домашнего питомца

Хомячок, попугай, игуана, змея, паук-птицеед, черепашка, лошадь... Домашним питомцем сегодня может стать большое количество живых существ. Удовольствие от наблюдения за огромным пауком в банке для многих очень сомнительно. Черепашка только и будет, что жевать капусту и прятаться в свой домик. А лошадь в качестве домашнего животного может позволить себе далеко не каждый. Поэтому наша статья посвящена самым излюбленным животным для домашнего содержания – кошкам и собакам.

Итак, 5 причин завести кошку или собаку

1. Положительные эмоции

Собака встречает своего хозяина с искренней радостью, неважно, расставались ли вы на целый день, или отлучались всего на час. Кошка еще подумает, стоит ли побежать вам навстречу, но, лежа на диване, все равно откроет один глаз, чтобы убедиться, что вы вернулись. Если ваш день не задался, вы устали или раздражены, виляющий хвост и доверчивый взгляд моментально избавят вас от всего негатива. Любовь и преданность питомца безусловна, для него вы всегда самый родной и самый хороший из всех людей.

2. Домашний питомец очень дисциплинирует

Повалиться до обеда в постели вам точно не удастся. Ведь нужно рано встать, чтобы выгулять собаку или помыть лоток коту. Питомец проголодался, а значит нужно приготовить завтрак – для вас обоих. Кроме прогулок и кормления, нужно ухаживать за шерстью животного, его когтями и ушами, периодически водить к ветеринару на осмотр и прививки. Привычка регулярно заботиться о нем, вполне возможно, приучит вас и к заботе о себе самом.

3. Избавление от чувства одиночества

Даже если вы живете не один, чувство одиночества все равно может иногда посещать вас. Грустно без причины, семья не понимает, не хочется разговаривать. Бывает такое? Четвероногому другу не нужны слова. Он понимает вас и без них. Собака подойдет и положит морду на колени. Кот заберется на диван, прижмется мягким боком и дружески замурлычет. Бывает, что нужна именно такая молчаливая компания.

4. Польза для здоровья

Когда вы заводите домашнего питомца, ваш образ жизни становится гораздо активнее. Особенно это касается хозяев собак. Каждый владелец собаки знает, что ежедневные прогулки с ней обязательны. Недостаточно просто вывести собаку на пять минут походить у подъезда. Ей нужно больше движения. Кстати, как и вам. И среди кошек встречаются такие, которые с удовольствием прогуляются на поводке вместе с хозяином. И еще, когда вы гладите кошку, у вас снижается уровень стресса, тревожность заменяется на умиротворение. Бывает, что, погружая пальцы в мягкую шерсть, человек так отвлекается от происходящего вокруг, что приходит в себя только когда «пушок» недовольно начинает стучать хвостом.

5. Расширение круга общения

Любители разных пород собак или кошек часто общаются между собой. Если ваш питомец породист, то, возможно, вы захотите участвовать с ним в выставках. Хотя это совсем не обязательно. Благодаря своей кошке или собаке можно завести новые знакомства на площадке для выгула, в ветеринарной

клинике, даже на лавочке во дворе. Всегда интересно поболтать с кем-то, кто разделяет вашу любовь к домашним животным.

Домашний питомец доверяет своему хозяину. А это значит, что хозяин должен осознавать свою ответственность за него. Прежде чем принять решение взять домой кошку или собаку, подумайте, готовы ли вы уделять новому члену семьи свое время и заботиться о нем. Он не всегда будет маленьким забавным щенком или котенком. Питомец будет расти, взрослеть. Потом он состарится и вам придется ухаживать за ним, быть терпеливым.

Готовы ли вы к этому? Если готовы, то в вашем домашнем питомце вы найдете преданного, любящего и благодарного друга.